

夜上海

新民晚报
12
2020年
4月18日
星期六

SATI
买手

SUN
影音

MON
流连

TUE
潮店

WED
格调

THU
悦动

FRI
味道



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾



士力架花生夹心冰淇淋

尽管天气还没完全热起来，看看日历也不过才4月，但你知道吗，2020年的冰淇淋新品已经排着队上市了！

为什么天不热的时候也要吃冰淇淋？因为甜食就是拯救人类的“小天使”。时常忙碌、偶尔无趣的日常生活中，需要甜甜的、凉凉的冰淇淋，让人在疲惫之时获得深深的慰藉。懒洋洋的午后，咬着一根好吃的冰淇淋，或者吐槽生活，或者分享心情，生活的美好，就是来自于此。

我们的老祖先也爱吃冰淇淋。在唐代壁画“野宴图”中出现的“酥山”，就是古代的冰淇淋。

意无涯

根据文献记载，“酥山”最底层应该是冰，上面覆盖着奶油、酥油，还要插上花朵、彩树等装饰品。除了白色的“酥山”，后来还出现了“贵妃红”或“眉黛青”染出来的红色或绿色的“酥山”。

外国人也爱吃冰淇淋。在意大利，冰淇淋的前身其实是冰沙，只要把果汁和雪混合，一杯冰沙就成了。到了17世纪，人们开始往冰沙里加入奶油，做成“冻糕”，如果加入脂肪含量较低的牛奶，也就是意大利冰淇淋的雏形了。

由此可见，从古至今，无论中外，冰淇淋都是人们的杯中尤物。

夏未至 冰淇淋诱惑已来

◆ 张钰芸

大白兔雪糕



黑糖波波奶茶



椰子牛奶冰淇淋



跨界联名出爆款

自带网红属性的喜茶，几乎卖什么火什么。今年它和和路雪联名推出的黑糖波波奶茶味雪糕、芝芝蜜桃蜜桃味雪泥，就是经常断货的网红款。

黑糖波波奶茶是喜茶的常青款，变成冰淇淋以后，雪糕底就是喜茶的同款茶味，仿佛在吃固体的奶茶，一层黑糖浆铺在雪糕的最上层，还原度也是很高了。用勺子在里面搅一搅，就能发现波波。建议从冰箱里拿出来以后室温放一会儿再吃，这样波波才会更Q弹。

同样脱胎于网红饮品，芝芝蜜桃蜜桃味雪泥的口感更加清爽，里面有颗颗的蜜桃果肉，搭配奶香醇厚的芝士冰淇淋，就像是一层厚厚的奶盖，茶香和桃香融合在

里面，也是一款有颜有料的新品。

去年和泸州老窖合作推出断片雪糕之后，今年的钟薛高新品走起“低龄”路线，和娃哈哈AD钙奶合作推出的联名款叫做“未成年雪糕”，就连广告语都是“专为不想长大定制”“我就是个宝宝，想吃就吃”。这款雪糕的前段味是AD钙奶的重塑，中段味是酸甜可口的柠檬果泥夹心，也许又酸又甜就是我们的年少滋味。

光明乳业和冠生园的联名款，大白兔雪糕也不得不提，这可是满足了不少人的童年梦想。大白兔雪糕里加入了光明鲜奶和炼乳，带来了大白兔奶糖的浓郁风味。相比普通的奶油雪糕，更注重还原奶糖的软糯、有嚼劲的口感，值得一试。

创意混搭新奇特

东北铁锅炖，听上去像是一道东北大菜，但事实上却是一款新上市的冰淇淋。撕开包装，里面就是一个“铁锅”，连锅带盖都是威化饼干做的，造型非常逼真。打开一看，更是弹眼落睛，肉松、海苔、葱末、奶油雪糕混搭在一起。这么丰富的用料，是不是可以被称为冰淇淋界的“黑暗料理”？至于口味，见仁见智，想要猎奇的消费者可以品尝一下。

李大橘的标志性产品萌萌的牛奶喵喵冰淇淋，印在盒盖和冰淇淋上的可爱猫爪印，是不少人喜欢它的理由之一。但今年，他家也推出了不少混搭新品，比方说牛奶

鱿鱼味的雪糕。奶味十足的牛奶冰淇淋里面加入超多鱿鱼粒，每一口都能吃到嚼劲满满的鱿鱼，咸甜中夹带了一些鲜味，口感极其丰富。

德式黑啤一定要冰着喝，如果把它冻起来呢？确实有人这么做了。德式黑啤雪糕已经上市，撕开包装一看，就连造型也像是一瓶酒，“酒盖”是牛奶巧克力，“瓶身”是带黑啤流心的雪糕。咬一口就能吃到黑麦颗粒，咬两口就是流心的德式黑啤冰淇淋，黑啤的味道非常浓郁。也许这个夏天，我们可以干一根冰淇淋。不过一定要提醒大家，开车不要吃喝。

老牌新作有话题

今年首波全网刷屏的冰淇淋是谁？应该就是德芙和士力架分别推出的新品冰淇淋。因为外表基本还原了产品本身的包装，以假乱真之下，话题度非常高。

如果你爱吃巧克力脆皮雪糕，那么德芙巧克力冰淇淋就是为你量身定做的。脆皮的巧克力外皮加上香草冰淇淋的软滑，双重口感一次满足。是模仿德芙口感的缘故吗？这款冰淇淋的甜度比较高，爱吃甜的小伙伴应该很喜欢。

“吃货，来根士力架吧！”这句经典广告语你还记得吗？士力架花生夹心冰淇淋简直就是士力架的复刻版，脆皮巧克力+花生酱夹心+巧克力冰淇淋的配方，高度还原了士力架本身一口咬下去，就是浓浓的花生酱味道，这款花生酱夹心还可以拉丝。不过

相比士力架的高甜度，这款冰淇淋的甜味倒相对克制了不少。

从小吃到的八喜，也在年年推新品，今年更是一次性推出多重口味，相比一些“黑暗”的搭配，他家的创新还都比较靠谱，杨枝甘露、黑糖麻薯、白桃乌龙、椰子牛奶都比较“正常”。其中，白桃乌龙是这几年茶饮界的人气选手，做成冰淇淋后，依旧是讨喜的清爽滋味，每一口都有桃香和茶香，给春夏带来一点小清新。

吃冰淇淋怕胖怎么办？今年八喜还推出了0蔗糖的小杯装冰淇淋，添加低热卡的天然代糖，即赤藓糖醇和甜菊糖苷，热量仅为蔗糖的10%。香草、巧克力、椰子牛奶的冰淇淋照常吃，解馋之余负担却要轻很多。



东北铁锅炖



未成年雪糕

牛奶鱿鱼味雪糕



德式黑啤冰淇淋



均来自采访对象
本版图片除署名外